

# Иркутяне требуют от властей запретить строительство на территории Кайской рощи и снести уже построенный коттедж

В пятницу 22 апреля жители Свердловского района Иркутска на сходе потребовали от городских властей прекратить строительство восьми элитных коттеджей с детской площадкой и зоной для барбекю на территории историко-культурного наследия – реликтовой Кайской рощи.

После мероприятия, на котором присутствовали депутат городской думы Алексей Колмаков и депутат Законодательного собрания Приангарья Татьяна Семейкина, под «Требованиями» подписалось 105 человек.

Напомним, строительство на территории Кайской рощи, несмотря на многочисленные протесты горожан и обещания городских чиновников не допускать стройки, началось 2 августа 2010 года. Сегодня возведен один из восьми элитных коттеджей на территории, где еще год назад стояли сосны. Строительство ведет муниципальное предприятие «УКС города Иркутска», на основании постановления мэра города Владимира Якубовского от 28 декабря 2006 года. Протестующие жители уверены, что оно незаконно, так как Кайская роща является особо охраняемой территорией, на которой строительство запрещено и многочисленными законами и здравым смыслом. Кайская роща – лесопарковая зона, зеленые легкие города.

На сход иркутян, прошедший на пресечении улиц Жуковского и Автомобильная, должен был приехать и мэр Иркутска Виктор Кондрашов. Алексей Колмаков сообщил, что мэр находится в командировке. Депутат также уверил протестующих, что позиция депутатов гордумы и позиция мэра по этому вопросу совпадают.

- Позиция и наша и мэра, в принципе – она совпадает, стройку – не допустить. Мы прекрасно понимаем, насколько эта заноза больна для жителей, – сделал эмоциональное заявление Алексей Колмаков, открыв собрание, организованное иркутянами.

Представитель инициативной группы горожан Николай Канищев от имени протестующих усомнился в правдивости заявления депутата: «Есть информация, что мэр в Иркутске. Мэр не приехал по одной причине: он испугался». Также было подвергнуто сомнению заявление Алексея Колмакова о том, что «у мэра есть полномочия остановить стройку».

- Почему же тогда она не была остановлена? – Задал справедливый вопрос Николай Михайлович. – Вы организовали встречу, чтобы заслать ситуацию!...

У протестующих есть основания полагать именно так. Поскольку, несмотря на их многочисленные обращения начиная с лета прошлого года и к муниципальным, и к региональным властям, и в правоохранительные и контролирующие органы строительство продолжается.

Татьяна Семейкина рассказала протестующим, что она также согласна с тем, что «строить здесь нельзя». Депутат подтвердила, что «Кайская роща входит в список 12 парковых зон», оформленных решением думы от 25 сентября 2006 года № 004-20-280403/6, «где ничего строить нельзя». Напомним, постановление мэра Владимира Якубовского, разрешающее строительство в реликтовой роще подписано 28 декабря 2006 года.

Из обращения иркутян в прокуратуру Иркутской области следует, что множество законов – а именно Градостроительный кодекс РФ, федеральный закон «О защите окружающей среды», № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», пункт третий статьи 95 Земельного кодекса РФ – запрещают строительство на территории Кайской рощи. Но оно начато и, вполне вероятно, будет продолжено. Между тем, в одном из пунктов «Требований», под которым подписались 105 человек, протестующие настаивают: «выполнить снос возведенных зданий, рекультивацию нарушенных земель и восстановление зеленых насаждений силами застройщика - МУП «Управление капитального строительства Иркутска».

По заверениям Татьяны Семейкиной и Алексея Колмакова, в среду 27 апреля в 19 часов на очередной сход иркутян на углу улиц Жуковского и Автомобильной приедет мэр Виктор Кондрашов. Представители протестующих в свою очередь пообещали, что на сход 27 апреля «соберется в несколько раз больше народа». Приедет ли на собрание мэр, использует ли он свои полномочия, чтобы запретить строительство, снесут ли уже построенный коттедж, понесут ли наказание нарушители множества законов?..

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК № 5241 25.04.2011, 11:59  
682

URL: <https://babr24.com/?ADE=93203> Bytes: 3960 / 3960 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)